



Главе ведомства представят доклад о проведенных следственных действиях по факту гибели мужчины в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре



В СМИ продолжается обсуждение гибели мужчины на вахте в ХМАО-Югре. Родственники высказывают несогласие с ходом расследования уголовного дела.

Следственными органами СУ СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре обстоятельства гибели мужчины устанавливаются в рамках расследования уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных или иных работ).

Председатель СК России поручил руководителю СУ СК по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре Мокшину М.В. доложить об установленных в ходе предварительного следствия



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

фактах и по доводам, озвученным в СМИ.

17 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1875985>